

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Лариса

**Возраст:** 43

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.03.2008 13:46:50

**формирования заключения врача:** 19.03.2008 08:58:40

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/61671/answer/61672>



## **Заключение врача**

Я не могу отрицать факт разрыва мочевого пузыря по тем описаниям что представлены. И в наши дни мы наблюдаем случаи разрыва мочевого пузыря у внешне благополучных людей, когда мочевой пузырь переполнен. Я выдвинул версию развития событий - задержка мочи, приводящая к тяжелой почечной недостаточности. Дело в том, что от разрыва пузыря человек может погибнуть в ближайшие 3-5 дней, а от уремии - может умирать 2-3 недели